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Εκδήλωση ΕΤΕΚ & Συζήτηση για την αειφόρο
διαχείριση αποβλήτων
Στις 23 Σεπτεμβρίου στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ στη Λευκωσία
Newsroom K

Στην εκδήλωση μεταξύ άλλων θα γίνει παρουσίαση των νομοθετικών προνοιών
για διαχείριση των Α.Ε.Κ.Κ.

Εκδήλωση με θέμα «Αειφόρος Διαχείριση Αποβλήτων από
Εκσκαφές, Κατασκευές και Κατεδαφίσεις (Α.Ε.Κ.Κ)»
διοργανώνει το Επιμελητήριο, στις 23 Σεπτεμβρίου 2015, ώρα
4:30 μ.μ. στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στη
Λευκωσία. Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Η προώθηση της αειφόρου ανάπτυξης σε τομείς που
σχετίζονται άμεσα με το περιβάλλον και τη δημόσια υγεία, όπως είναι η διαχείριση των στερεών
αποβλήτων, αποτελεί θέμα υψίστης σημασίας όχι μόνο για το περιβάλλον και γιατί μειώνει την
ανάγκη για λατομικό υλικό, αλλά και για την οικονομία, αφού δημιουργεί μόνιμες πράσινες θέσεις
εργασίας. 

Τέσσερα περίπου χρόνια από την περίοδο που τέθηκαν σε ισχύ οι  σχετικοί Κανονισμοί που διέπουν
τη διαχείριση των Α.Ε.Κ.Κ (Κ.Δ.Π. 159/2011), το Επιμελητήριο θεωρεί ότι έχει φτάσει η ώρα για το
κράτος και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, να προβούν σε μια ανασκόπηση και κριτική
αξιολόγηση της κατάστασης σε σχέση με την τακτική που ακολουθείται σήμερα στον τομέα αυτό. Μια
αξιολόγηση που αν συνοδευτεί με απτές δράσεις μπορεί να απεγκλωβίσει τον τόπο από το
οικονομικό μοντέλο εντατικής χρήσης των πόρων ή και λανθασμένη διαχείρισης τους, να
καλλιεργήσει την συνείδηση πρόληψης και να ανοίξει τον δρόμο προς μια κυκλική οικονομία.

Στην εκδήλωση θα γίνει παρουσίαση των νομοθετικών προνοιών για τη διαχείριση των Α.Ε.Κ.Κ, θα
επεξηγηθεί ο τρόπος με τον οποίο το κράτος επιβλέπει την εφαρμογή της νομοθεσίας και θα
παρουσιαστούν τα συλλογικά Συστήματα Διαχείρισης Αποβλήτων που λειτουργούν στην Κύπρο.  Θα
αναδειχθεί, επίσης, η προοπτική ανάπτυξης της οικονομίας του κλάδου των κατασκευών από την
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ορθή εφαρμογή της ανακύκλωσης και θα γίνουν εισηγήσεις για δράσεις που μπορούν να αναληφθούν
ώστε να  δοθεί μια θετική προοπτική στην κατεύθυνση της αειφόρου διαχείρισης των Α.Ε.Κ.Κ.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα της εκδήλωσης και έντυπα για δηλώσεις
συμμετοχής υπάρχουν στην ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ: www.etek.org.cy
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